

CORREO DE MADRID

Conjura en Francia

Una nota del duque de Orleans

París 6.—Según *La Petite République*, obra en poder del gobierno una nota escrita de puño y letra del duque de Orleans, y dirigida a M. Buffet, en la que se dice que es preciso fomentar la agitación entre las clases obreras.

El duque Orleans declara que con esa crónica, de doscientos y trescientos mil francos crece que será lo suficiente para el objeto y alcanzar la meta de sus aspiraciones.

Los defensores de Baler

Por el ministerio de la Guerra se ha remitido el expediente relativo a los héroes de Baler.

Se concede, como recompensa, el ascenso inmediato al oficial que mandaba las fuerzas a las cuales éstas individuos de tropa, que tan valientemente han defendido el pabellón español, se les otorga cruces vitales pensionadas en premio a sus servicios y al mérito militar. Sr. Vigil, mientras que se le otorga dentro de la ley otra recompensa, se le deja agregado, con destino al cuerpo de Sanidad militar.

De *El Nacional*: «La prensa ministerial pide un aplauso para el gran cargo del generoso ministro de la Guerra.

Se ha concedido a los bárbaros defensores de Baler todo lo que se les podía otorgar con arreglo a la rutina burocrática: a razón de 30 reales por barba cada mes... y para toda la vida.

Nótese que los que disfrutan estos recompensas que dejaron su salud en el ingrato suelo filipino.

Suma la recompensa de todos los soldados de Baler menos de 2.000 pesetas anuales.

Bien barato le sale al Tesoro el heroísmo auténtico: cuando tan caras ha pagado las capitulaciones y la entrega de plazas que pudieron resistir mucho mejor que el fortín de Baler. ¿Qué suponen esas 2.000 pesetas para tantos valientes junto a los 4.615 duros que por diversos conceptos cobra Martínez Campos, sin tener en su haber de servicios nada que se parezca, ni lejos, a la gloriosa acción de esos pistoleros?

Cruellos contrastes los que ofrece cada día la justicia del Gobierno. Se instruye expediente para conceder la más alta de las recompensas al general Llúcar, director de la defensa de Santiago de Cuba. ¡Qué le hubieran dado si manda el destacamento de Baler!»

Filipinas

El comité filipino de Madrid ha recibido las siguientes noticias:

«Inexacto que Agoncillo haya sido relevado de su cargo de representante del Gobierno filipino.

Tampoco es cierto que Ianna haya dimitió su cargo en la delegación filipina de París.

Los yankees no han proseguido en su propósito de bloquear Filipinas, porque eso sería reconocer la beligerancia de los filipinos, según el derecho internacional, y ya permiten viajar a los vapores hasta Aparri, pero los filipinos impiden que vaya gente a Manila.

En toda la isla de Negros continúa operando el pabellón filipino, excepto en Bacolod, donde se teme a cada momento una sublevación. Setenta policías filipinos armados por los yankees, se escaparon llevando fusiles y cañones.

En Luzón los yankees han suspendido su avance por Cavite.

Por efecto de las lluvias se han retrasado en los puntos estratégicos, abandonando la mayoría de los pueblos que a costa de muchas vidas, habían conseguido tomar.

En Cebú, varios americanos salieron el 25 de Agosto a hacer reconocimientos por el Pardo, y a su regreso fueron atacados y se vieron obligados a emprender una precipitada retirada.

Para vengar es salió el día 28 una columna, al mando del coronel Bayless, de los Tercios, compuesta de cien compañías y un batallón de tres plazas tres milicias del 6º de Artillería.

Atacaron las colinas del Pardo, que estaban defendidas por tres líneas de minas y una cueva a prueba de bomba.

Desde las alturas, los cebuanos les cayeron impunemente con las seis piezas que tenían.

Los yankees siguen persiguiendo a los periódicos que se publican en las ciudades que ocupan.

Antes suspendieron dos periódicos espa-

Historias y cuentos

La viudez de una novia

Declinaba el día (un triste día de invierno) cuando Mariana Courvoi llegó al cementerio, donde acudían de depositar los restos de su prometido Juan de Thémis. En ese día, despidiéndole a su hermano, se dirigió a su madre, que le había manifestado en su carta la intención de volver al lado de su madre, hacia dos años que las «peripeyas de una extracción larga y difícil le retuvieron a su prometido, que esperaba su regreso».

La impaciencia con que le guardaba era tanto mayor, cuanto lejos de consolarse de la pérdida de su hijo, sentía aumentar, más y más el vacío que era impresible. De gracia había producido a su alrededor, y esto aliviaba su pena cuando podía hablar del menor, en quien se concentraba para el porvenir todas sus esperanzas. Creía que el que iba a casarse con su hija, devolviendo por su casamiento,

tres días no más, de una sonrisa radiante y agradecida; al ver ese sol, en el que había oido la primera declaración de Juan y recibido su anillo de prometida, Mariana desfalleció. Las emociones de orgullo la habían rendido, fatigando las fuerzas.

Los cuidados soñitos de sus padres la reanimaron; al abrir los ojos, los vió a través de su velo negro, ansiosamente inclinados hacia ella, y a sus dos hermanas menores arrulladas junto al sillón en que estaba. Sus facciones expresaban tan vivacidad, se leía tan claramente en sus rostros la inquietud, que casi pensaba de haber impuesto su dolor a los demás, se incorporó pronto, resuelta a dominarse y a resistir. Hasta intentó sonreír en medio de sus lágrimas, y llevada por un arranque de sentimiento dijo:

—Tranquilo, queridos míos. Por muy profunda que sea mi herida, se cerrará porque yo lo quiero, y me consolará.

Acomodáñame a mi cuarto, querida mamá, así como necesito sueño y reposo.

Los sollozos le ahogaban la voz, mas se dominó para no aumentar las inquietudes que por ella sentían; sin embargo, una vez sola dio libre curso a sus lágrimas, y esto la alivió.

A la cabecera de la cama, sobre una mesa, arreglada bambú alta, en un espejo, cubierta con seda color de rosa, viéronse estable el retrato de su prometido. Delante de él había una arquilla entresabieta, que contenía las reliquias de sus puros amores, cruelmente destruidos: eran estas dos ramos de violetas, los primeros que él recibió, conservados cuidadosamente, a pesar de estar marchitos, y algunas cartas, recibidas después de los espiales. De Chuscaritas las leyó de nuevo, así como también repitió el perfume delilitado de los ramos, inciñóse negra hacia el retrato, al cual se clavó los labios; colocó un crepón al cuadro, arrolló ore y rezo.

Larga fue su oración, más larga aún, su meditación. Cuando se levantó, sus facciones, bien la paz que las cubría, expresaban la satisfacción que proporciona las almas virginales, la realización de un gran sacrificio.

Acabó de jurar a Dios, encerrarse en las tristezas de una vida voluntaria y en los deberes de una eterna fielidad, sus veinte años.

Le resolvieron tomada por Mlle. de Courvoi, la que participó a su familia y amigos no tardó en divorciarse; más los que no condicione a Mariana, la fueron de la firma de aquella.

Cómo era posible creer en la duración de una decisión tan enorme?

Se comprendió que hubiese tomado tal resolución a la intensidad de su dolor, mas no era probable que perseverara en ella.

El primer amor que le saliera al paso, la haría quebrantar su juramento.

La hermosura, talento, fortuna, todo lo que la colocaba en primera línea, entre las herederas de París, hacia prever que iba a ser amada y que ameraría.

Su padre y madre, fueron los únicos que no participaron de esta confianza. Conocían el alma egípcia e irreflexible de su hija; su voluntad firme. No era de las que cambian y olvidan, y estaban tan convencidas, que ni siquiera intentaron persuadir. Si esta resolución había de modificarse algún día, sería por circunstancias que nadie podía esperar.

Por su conducta, Mariana, parecía que quisiera las razones. Durante el año que siguió a la muerte de su prometido, se la dirigieron dos pretendientes; ambos fueron rechazados; algún tiempo más tarde, presentósele un tercero y sufrió la misma suerte. Sus hermanas se casaron; su casamiento le proporcionó una nueva ocasión de precisar sus resoluciones.

Era viuda, y así quería cumplir.

Por lo demás, su fidelidad a la memoria del muerto se estaba los términos más sencillos y más desprovistos de toda ostentación veleidosa.

A parte de que no asistía jamás a fiestas mundanas, iba siempre vestida de negro, llevaba de ordinario, la misma vida que las demás solteras. A nadie importa su dolor, y guardaba para su único sentimiento sus pesares, ocupada sobre todo, en devolver a sus padres el afecto y atención que le prodigaban.

Cada seis meses, pasaba algunas semanas en el castillo de Thémis, donde vivía retirada, desde la muerte de su hijo, la madre de Juan, a la cual prodigaba los mismos devotos que si hubiera llevado el nombre de aquél, competiendo en consolarla, como había hecho en dicho caso, y cuando después de esas ausencias periódicas volvía a casa de sus padres, llevaba acentuadas sus resoluciones.

M. de Courvoi no se casaría nunca.

Mme. de Thémis tenía otro hijo llamado Pedro, que permanecía allí la edad de Juan al morir. A aquél, Mariana no le conocía, pues en la época de sus espousales acababa de emprender un viaje de exploración al Asia, y aunque después de la muerte de su hermano había manifestado en sus cartas la intención de volver al lado de su madre, hacía dos años que las «peripeyas de una extracción larga y difícil le retuvieron a su alrededor», y esto aliviaba su pena cuando podía hablar del menor.

La impaciencia con que le guardaba era tanto mayor, cuanto lejos de consolarse de la pérdida de su hijo, sentía aumentar, más y más el vacío que era impresible. De gracia había producido a su alrededor, y esto aliviaba su pena cuando podía hablar del menor,

en quien se concentraba para el porvenir todas sus esperanzas. Creía que el que iba a casarse con su hija, devolviendo por su casamiento,

to al hogar oscurecido con la muerte de su hermano, un poco de luz y alegría.

Mariana era casi la única confidente de esta esperanza y a ella, con preferencia, hablaban Mme. de Thémis del ausente, elogiando su buen corazón, sus cualidades físicas y su carácter, diciéndole con frecuencia:

—Es el vivo retrato de su hermano.

A fuerza de oír leer sus cartas, describir su persona y elogiar sus méritos, Mariana, aun que nunca la había visto, llegó a interesarse por él y a formarse una idea casi exacta del mismo.

En el interés que en ella despertaban las conversaciones de Mme. de Thémis, no se notaba sin embargo síntoma alguno de cariño que hiciera sospechar renuencia el que había sentido por Juan. Profesaba Pedro, sin embargo, el afecto que le inspiraban todos los que habían amado a aquél y se lo recordaban, considerándose, en cierto modo, como su hermano, mas había protestado contra toda suposición que le hiciera entrever que este sentimiento se modificaba.

En esta situación, una tarde, durante su estancia en el castillo de Thémis, Pedro llegó, después de haberse anotado, de improviso, por una carta, que lo precedió solo algunas horas.

Le veréis, había dicho madame de Thémis a Mariana, y le amarás.

Esta última no dio a dichas palabras sentido alguno que pudiera despotizar sus escrupulos de conciencia. La amarás, esto quería decir, por lo menos así lo creía ella, que sentiría por él lo que por un hermano, mas cuando entró quedóse desconcertada.

Al repetirle mariana que Pedro había regresado al retrato de Juan, en ésta había exigido que se le mostrara el resultado resucitado.

Miró al recién llegado, tenía la voz del muerto, era tan parecido en todo, en su acento, sus pensamientos y en el giro que les daba, que creía estar oyendo a Juan.

En la primera entrevista, deje una terrible impresión. Quiso partir al dia siguiente, deseosa de alejarse, como si le amenazara algún peligro; pero madame de Thémis la retuvo, diciéndole: «Intencionadamente o no».

Vuestra marcha aterrará la satisfacción que me causa el regreso de mi hijo.

Se quedó, pues, a pesar de sus lágrimas. Y entonces operóse en ella una transformación, la cual no quería reconocer, resultante del deseo de esperarla. Dijo nuevamente al hablar con Pedro y familiarizarse con su alma, sentía el encanto que había experimentado ya tratando a Juan. Parecía que este revivía, y a merced de ilusión, su corazón se abría al amor, suyo sentimiento acentuose, cuando un día madame de Thémis murmuró a su oído.

—Pedro os ama, hija mía, amadme.

Efectivamente le ha amado y se han casado.

KERNEST DAUDET

Barcelona 7.—Ha terminado la reunión convocada por el gobernador de la provincia, y a la cual han asistido el alcalde de la capital, el presidente de la sociedad E. Fomento y representantes de los gremios, para tratar de la actitud de los contribuyentes que resisten al pago de los tributos.

La reunión ha durado dos horas y en ella ha tratado el gobernador de convencerles para que depongan su actitud.

Los comisionados han insistido en perseverar en ella mientras el gobierno no conceda el concierto económico.

Respecto al asunto de los astilleros del Nervión, pasará a las Cortes, pues es de su competencia.

Apertura de Cortes. El Congreso católico

El Gobierno lleva muy adelantados los trabajos económicos y el plan completo lo llevará a las Cortes, las cuales se abrirán seguramente en los primeros días de Noviembre.

Respecto al Congreso católico de Burgos, el Gobierno nada tiene que hacer, porque la nota exaltada dada por algunos elementos no se halla en el sentido, ni en el espíritu del Congreso, el cual está reflejado en el mensaje de los obispos, que se encuentra en poder de la reina.

Firma

San Sebastián 7.—S. M. ha firmado hoy las siguientes disposiciones:

—Concediendo un crédito de un millón de pesetas al ministerio de la Gobernación para la adopción de medidas sanitarias contra la epidemia.

—Aprobando el reglamento para el consumo de vinos.

—Item. el reglamento sobre provisión de escuelas públicas de primera enseñanza.

—Prorrogando por seis años el arranamiento de la casa en que está establecida la Escuela normal de maestras.

—Varias leyes de carreteras.

Mal tiempo

San Sebastián 7 (5-25 tarde).—A causa del fuerte viento no estuvieron esta mañana en la playa S.S. MM y AA. RR., que pasaron en coche por la población.

Hoy llegará el Contralmirante Cervra.

Hoy cumplirá su año S. M.

El decreto de Fomento

San Sebastián 7.—El decreto de reforma en la primera enseñanza que ha firmado hoy S. M. la Reina Regente es prácticamente descentralizador.

Por virtud de dichoscretos, el nombramiento de maestros dependerá en su sucesión.

ANUNCIOS

SE CURAN



NO MAS HERNIAS
CON EL BRAGUERO

TORTOSA

Este aparato ha resuelto todas las dificultades y peligros que trae consigo la curación de la hernia inguinal. Nada de operaciones quirúrgicas.

La fuerza del resorte es proporcional a la necesidad que ha de cumplir el aparato, según la forma de la hernia, edad del enfermo y todas las demás circunstancias.

Padecer quien quiere padecer, pues la curación es segura, y en prueba de ello se regala el aparato a quien no le sirva.

NUEVA ESPECIALIDAD

La última palabra en vendajes umbilicales para las señoras. Previéndola voluntad, sin muelles fijos y sin que causen ningún género de molestias.

Aparatos para los niños de tierna edad, comodidad completa y curación radical.

Avisa a sus numerosos clientes que tan sólo permanecerá en Valencia desde el 28 de cada mes hasta el 4 del entrante y en Onteniente desde el 6 de cada mes hasta el 27 del mismo.

DOMICILIO.—Valencia. Calle de Quevedo 35, principal izquierda.

—Onteniente. Mayans, 34.

NERVIOS Curación segura de las enfermedades **NERVIOSAS**

tomando el acreditado elixir polibromurado Bertrán. Productos únicos de gran éxito! Producto único en España, para curar la epilepsia (mal de San Pau), histerismo, baile de San Vito, neuralgias rebeldes, migraña, palpitaciones de corazón, vértigos, temblores, agitación nocturna, desvanecimientos, insomnios, asma y demás accidentes nerviosos.—Venta en Barcelona: Farmacia Bertrán, plaza de Juncal, número 2.—En Valencia: Farmacia del Dr. Costas, Sombrerería 5.

NO MÁS FUEGO Á LOS CABALLOS

LINIMENTO FORMIGUERA

• EL MEJOR RESOLUTIVO Y EPISPÁSTICO

NO DESTRUYE EL PELO NI DEJA MARCAS EN EL ANIMAL

Numerosos veterinarios españoles han certificado los sorprendentes resultados obtenidos con el empleo del LINIMENTO FORMIGUERA, aun en los casos más rebeldes de cojeras antiguas, alifates, exostosis o sobre huesos, vejigas, tumores fríos, relajaciones, pulmonías, etc., asegurando todos ellos que supera a los conocidos hasta hoy, y aun al cauterio actual, por la seguridad y energía de su acción.

Se vende en las principales farmacias

AL POR MAYOR: Se envían frascos por correo, a los

Sociedad Farmacéutica Española, que remitan su importe de 9 reales

BARCELONA en sellos de correo.

MAGNESIA EFERVESCENTE DEL DOCTOR TRIGO

Aprobada por la Real Academia de Medicina de Valencia

Preparación superior a las magnesias inglesas

por su notable efervescencia, perfecta solubilidad y conservación y gratis sabor y aroma de limón puro.

De venta en todas las farmacias y droguerías. Por mayor en las principales droguerías y en el laboratorio del Dr. Trigo, calle Sagunto 144

VALENCIA

LA NEW-YORK

Compañía internacional de seguros sobre la vida, la más antigua del mundo.—Estrictamente mutua

CAPITAL ACTIVO. Balance del 1.º de Enero de 1899. Francos 1.119.133.985

Propiedad en Inmuebles y depósitos permanentes de garantía. Francos 129.426.645

Emite actualmente esta Compañía una póliza de seguro sobre la vida que se denomina POLIZA UNIVERSAL, la cual constituye el contrato más amplio que se haya hecho por cualquier Compañía; esta póliza concede al asegurado la mayor cantidad posible de ventajas y una entera libertad de acción, al propio tiempo que la garantía de una inversión lucrativa. Excepto el riesgo de suicidio durante el primer año solamente, la Poliza Universal cubre, desde el primer día de su emisión, todos los riesgos de profesión, residencia, viajes, guerra, y todo género de muerte sin excepción. En esta Compañía, toda clase de seguros son cobrables con utilidades a la terminación del período de acumulación.

Delegado de las provincias de levante en España: D. ANTONIO VALOR MOLTO.

Oficinas de la Delegación: San Nicolás, 22. Alcoy.

ELIXIR DE GUAYACOL DEL DR. TORRENS

PRIMER PREPARADO DE GUAYACOL EN FORMA DE ELIXIR

Medicamento heróico para la curación de la **TISIS PULMONAR**. De resultados seguros para combatir las Tosis pertinaces, enfermedades del pecho, catarras de los bronquios, resfriados antiguos, etc.—Muy útil en la convalecencia de la pulmonía.—En la inmensa mayoría de casos basta consumir solo UNO ó DOS frascos para alcanzar la **COMPLETA CURACION**.

Los resultados son todavía mucho más rápidos si se emplea este preparado para la curación de un SIMPLE RESFRIADO ó CATARRO.

«El Elixir de Guayacol del Dr. Torrens,» vistas numerosas decepciones de planes terapéuticos razonablemente dirigidos a combatir la **tuberculosis pulmonar crónica**, ha sido especialmente el objeto de mis observaciones, sorprendiéndome con inusitada satisfacción los rápidos y poderosísimos efectos favorables que con su empleo obtuve.—Dr. J. Luis Vidal.

«El Elixir de Guayacol Torrens,» debido a su preparación especial, es el mejor remedio de la tuberculosis, pues sin duda alguna, aminoran los padecimientos de los tísicos y detiene la marcha del proceso tuberculoso.—Dres. Valls, Gozalbez, Espinós, Vidal y Llobregat.

«El Elixir de Guayacol Torrens» al contrario de lo que sucede con los demás balsámicos, descongestiona rápidamente el parenquima pulmonar y por ello es útil, no sólo en las pulmonías, sino en todas las bronquitis y hasta en las hiperemias del pulmón.—Dr. Valls.

«El Elixir de Guayacol Torrens,» es la mejor preparación conocida para combatir con éxito las afecciones del aparato respiratorio.—Dr. Quilis.

«El Elixir de Guayacol del Dr. Torrens,» es un preparado utilísimo en las afecciones de las vías respiratorias, y que vale la pena sea conocido de los médicos, pues puede reportarles grandes beneficios.—Dr. Luis Valls.

El éxito alcanzado con el «Elixir de Guayacol Torrens,» ha sido tan satisfactorio, que no he dudado un momento en hacerlo público y manifestárselo al Doctor Torrens.—Emilio Gozalbes, licenciado en medicina y cirugía.

Llamo la atención de los médicos y enfermos sobre la utilidad indiscutible del «Elixir de Guayacol Torrens,» en la tuberculosis, pues lleva mejor la indicación morbosa que otro medicamento antiséptico pulmonar.—Francisco A. Llobregat, licenciado en medicina y cirugía.

He usado en varios casos el «Elixir de Guayacol Torrens,» en dos de ellos en unión de otros compañeros de consulta, y siempre he obtenido brillantes resultados.—Dr. Tomás Babiera.

He obtenido muy buenos resultados en cuantos casos he empleado el «Elixir de Guayacol Torrens,» no sólo en el curso de las afecciones agudas y crónicas de las vías respiratorias, sino en la convalecencia de las mismas.—Dr. Paulino Valiente.

He ordenado infinidad de veces el «Elixir de Guayacol Torrens,» y me cabe la satisfacción de hacer público que en todas ellas he obtenido un éxito completo.—Dr. Pérez Castillo.

NOTA. Otra preparación con el mismo nombre de **Elixir de Guayacol** se ha hecho posteriormente, pero su composición es distinta del **Elixir de Guayacol del Dr. Torrens**. A la clase médica y al público dejamos la apreciación de las diferencias y el juicio que de ellos formen.

Para la venta: Farmacia del Dr. Torrens, plaza del Mercado, núm. 73, Valencia: junto á la Droguería de La Luna.

En Alcoy, D. Camilo Pérez, San Lorenzo 3 y la señora Viuda de R. Alfonso, Mercado 20 y 22.

Tomando una cucharada de las de café, al dia, antes de cada comida, prepara la digestión y abre el apetito.

Antibiótico, antiescrófuloso, artiherpéptico, antisifilitico, antiparasitario y MUY RECONSTITUYENTE.—Con esta agua de uso general hace CINCUENTA AÑOS se tiene LA SALUD A DOMICILIO.—Premiada siempre la primera con diplomas, grandes medallas de oro y distinciones.

Depósito central: Jardines, 15, bajos. Madrid.—Prevenirse contra anuncios de aguas LLAMADAS naturales y que pretenden ser iguales y aun mejores, y dicen que no irritan, y es porque carecen de fuerza: la de LA MARGARITA se adapta a TODOS los estómagos, no IRRITA, y mezclándola con agua resulta aún MUY superior a las similares. Aunque como purgante no tiene igual el agua de LA MARGARITA, sus condiciones terapéuticas tampoco.—Hecho el análisis por Mr. HARDY, químico ponente de la Academia de Medicina de París, fué declarada esta agua la mejor de su clase, y del minucioso reconocimiento practicado durante seis meses por el reputado médico Dr. D. Manuel Sáenz Díez, acudiendo a los copiosos manantiales que nuevas obras han hecho aún más abundantes, resulta que LA MARGARITA DE LOCHES, es entre todas las conocidas y que se auncian al público, la más rica en sulfato sódico y magnésico que son los más poderosos purgantes, y la única que contiene carbonato ferroso y manganeso, agentes medicinales de gran valor como reconstituyentes.—Tienen las aguas de LA MARGARITA doble cantidad de gas carbónico que las que pretenden ser similares y es tal la proporción y combinación en que se hallan sus componentes, que las constituyen en un específico irremplazable para las enfermedades herpéticas, escrofulosas y de la matriz, sífilis inveteradas, bazo, estómago, mesenterio, llagas, toses rebeldes, y demás que expresa la etiqueta de las botellas que se expenden en todas las farmacias y droguerías principales de todas partes.

SU GRAN CAUDAL DE AGUA, de que carecen las demás aguas, le permite tener un GRAN ESTABLECIMIENTO DE BAÑOS abierto del 15 de Julio al 15 de Setiembre. Pedir prospectos y hojas clínicas que entregan gratis, Madrid, Jardines, 15, bajos.—Es tal su aceptación por sus grandes resultados terapéuticos, que en el último año se han vendido MÁS DE DOS MILLONES DE PÚRGAS.

50 POR 100 DE ECONOMIA

EN EL GASTO DIARIO DEL ALUMBRADO ELECTRICO

LÁMPARA DESAYMAR

La lámpara DESAYMAR es á la electricidad lo que el mechero AUER al gas.

AUMENTO DE LUZ Y ECONOMÍA EN EL CONSUMO

Los abonados recuperan el valor de la lámpara en pocas horas. Esta lámpara consume de 45 a 50 por 100 menos fluido eléctrico que todas las demás lámparas.—Garantizado.

Duración de esta lámpara

500 HORAS

El desideratum de las compañías que tienen una cantidad limitada de fluido eléctrico.

Para precios y condiciones dirigirse al

Único representante en España

J. G. Bermejo, Alcalá 25, Madrid

No se sirve de depósito ningún pedido de ensayo de menos de docena de lámparas.

Se necesitan representantes en toda población donde haya alumbrado eléctrico.

PRUEBENSE

LOS EXQUISITOS CHOCOLATES

DE LOS

RR. Padres Benedictinos

SUS CLASES SON TRES ÚNICAMENTE:

á 2, 2,50 y 3 ptas. paquete

con canela, sin ella y á la vainilla

DE VENTA EN CASA DE

D. Rafael Jordá Pérez

Polavieja, 4, duplicado

Como purgante, á las dos horas deja libre al paciente. El agua pue de conservarse sin perder sus virtudes.

Imp. del HERALDO DE ALCOY